



## **В Тюмени прошло торжественное мероприятие, посвящённое празднованию второй годовщины создания Следственного комитета при прокуратуре РФ**



Следственным отделом по г. Тобольску следственного управления следственного комитета при прокуратуре РФ по Тюменской области завершается расследование уголовного дела в отношении Владимира Павлюченко, обвиняемого по ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием установлено, что в 2006 году Павлюченко в должности заведующего отделом по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Тобольского района заключил с обществом с ограниченной ответственностью «Тюменьинтерстрой» договор на выполнение комплекса работ в Доме культуры с. Ворогушино Тобольского района на общую сумму 400 тыс. рублей.

Между тем, в установленные сроки работы в полном объёме выполнены не были. Зная об этом и желая создать видимость успешной работы, а также получить положительную оценку со стороны руководства администрации района, чиновник подписал акт о приёмке и справку о стоимости выполненных работ, на основании которых на счёт подрядчика из бюджета были переведены указанные денежные средства. Тем самым руководитель отдела причинил бюджету Тобольского района ущерб на сумму более 165 тыс. рублей.

В 2007 году в администрацию района стали поступать коллективные обращения жителей села с жалобами на то, что они лишены возможности проводить культурно-массовые мероприятия в здании Дома культуры. Об этом стало известно и нерадивому чиновнику.

Стараясь избежать наказания на ненадлежащее исполнение своих должностных обязанностей,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

Павлюченко в ноябре 2007 года заключил с физическими лицами несколько договоров личного подряда на выполнение ремонтных работ, по которым из бюджета Тобольского района было начислено ещё более 100 тыс. рублей.

Указанные нарушения были выявлены в ход проверки, проведённой сотрудникам подразделения милиции по борьбе с экономическими преступлениями, а материалы проверки переданы в следственное управление для решения вопроса о возбуждении уголовного дела.

Органами предварительного следствия Павлюченко предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 285 УК РФ и ст. 292 УК РФ.

В настоящее время следственным отделом по г. Тобольску следствие по уголовному делу завершается, в ближайшее время оно будет передано в суд.

Подразделение: следственный отдел по г. Тобольску

07 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/617641>